
El Teu Vot

Algunes dades per entendre el 21-
D i l’endemà



Perfil d’usuari



Més de 125.000 qüestionaris



L’independentista mobilitzat...també amb El Teu Vot



Molt jove



Masculinitzat



Format



Majoritàriament urbà



Ha entrat via mòbil

82,3% dels usuaris ha entrat via mòbil 



Actituds davant el 21-
D



Legitimitat de les eleccions

Molt en 

desacord

En 

desacord

NA/ND D’acord Molt 

d’acord

No 

responen

CUP 72 17,6 4 2,4 2,7 1,3

ERC 56,6 25,8 7,6 5,2 2,8 2

JxCat 60,7 22,8 6,5 5,1 3,1 1,8

Les properes eleccions del dia 21 de desembre al Parlament de Catalunya han 
estat convocades de forma legítima



Els votants del PSC davant de l’empresonament dels 
Consellers

Molt en 

desacord

En 

desacord

NA/ND D’acord Molt 

d’acord

No 

responen

PSC 8,4 26 17 34,3 13,3 1

La decisió judicial d’empresonar consellers i conselleres del Govern de Catalunya i 
dirigents de les entitats sobiranistes ha estat desproporcionada.



Cap a on poden haver marxat els votants de Junts pel 
Sí?

39,6% se’n va a ERC

36,9% se’n va a JuntsxCat

7,1% se’n va a la CUP



Transvasaments de vot més rellevants

De PPC 2015 a Cs 2017 se n’hi van 36,2%

De la CUP 2015 a ERC 2017 se n’hi van 20,1%

Abstenció 2015 a ERC 2017 se n’hi van 13,5%

De CSQP 2015 a PSC 2017 se n’hi van 8,6%

De PSC 2015 a Cs 2017 se n’hi van 8,4%



Preferències: Votants ERC



Preferències: Votants JuntsxCAT



Preferències: Votants CUP



Preferències: Votants CeC



Preferències: Votants PSC



Preferències: Votants Cs



Preferències: Votants PP



Escenaris pel 22-D



Suport de la via unilateral

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

CUP 1 3,4 7,3 21,7 65,4 1,2

ERC 1,8 11,2 16,6 32 36,5 1,9

JxCat 2,3 12 17,5 30,3 36,1 1,8

Si les candidatures independentistes guanyen les properes eleccions 
al Parlament de Catalunya, s’haurà de seguir per la via unilateral.



Suport al Referèndum pactat

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

PSC 7,8 16,9 15,6 35,4 23,1 1,3

CeC 1,2 2,9 4,4 29,6 63,1 0,4

Cal reformar la Constitució espanyola durant la propera legislatura per tal de 
convocar un referèndum d’autodeterminació pactat amb l’Estat.



La televisió pública posada en dubte

El model de televisió i ràdio pública de Catalunya garanteix el pluralisme i la 
imparcialitat.

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

PSC 29,3 43 12,5 9,8 3,3 2,1

CeC 2,8 7,2 28,7 24,5 28,2 8,6



La gestió de refugiats i de la immigració 

S'hauria de combatre la immigració il·legal i l’acollida descontrolada de 
persones refugiades

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

CUP 47,2 26,1 10,1 8,8 5,5 2,2

ERC 17,5 27,1 17,3 24,5 10,9 2,6

JxCat 8,7 19,5 17,7 33,9 17,9 2,4

CeC 28,9 30,6 14 17,9 6,4 2,3

PSC 10,6 24,2 16,7 32,5 14,4 1,7

C’s 2,7 8,6 11,6 39,3 36,5 1,3

PP 7 5,7 6,2 19,8 60,1 1,2



El model educatiu, més enllà de la llengua

El govern hauria de prohibir que les escoles que segreguen per sexes rebin 
finançament públic.

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

CUP 2 1,5 2,7 12,6 80,4 0,8

ERC 2,9 4,5 6,8 23,8 60,6 1,4

JxCat 4,7 10,1 11,1 29,3 42,8 2

CeC 1,8 3,5 4,4 20,9 68,4 1

PSC 4,5 10,7 9,4 28,4 45,5 1,5

C’s 14,1 21,5 14,6 24,6 22 3,2

PP 46,9 19,1 9,7 7,9 13,6 2,9



El lloguer com a problema a l’alça

La Generalitat de Catalunya hauria de poder regular el mercat immobiliari, i 
limitar els preus dels lloguers per tal de garantir el dret a l’habitatge

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

CUP 0,6 1,1 1,7 1,3 81 0,3

ERC 0,9 2,8 4,8 31,8 59 0,6

JxCat 3,6 9,7 9,8 36,1 39,8 0,9

CeC 0,5 2,1 3,4 28,6 64,8 0,6

PSC 3,1 10,7 11,1 43 30,8 1,3

C’s 15,4 29,3 13,3 30,2 18,3 2,5

PP 43 17,4 8,3 13,3 15,1 2,9



Privatitzacions al sector sanitari

Cedir infraestructures de la sanitat pública a entitats privades afavoreix la 
viabilitat econòmica del sistema públic de salut

Molt en 
desacord

En 
desacord

NA/ND D’acord Molt 
d’acord

No 
responen

CUP 55,1 28,4 6,8 3,8 1,8 4

ERC 26,3 36,7 14,4 12 2,9 7,7

JxCat 13,8 27,4 18,8 24,7 7 8,3

CeC 45 35,8 8,4 6,2 1,4 4,3

PSC 25,6 35,5 12,8 16,4 3,7 6

C’s 12,4 25,1 16,8 25,3 11,4 8,8

PP 8,9 13,5 10 21 41,8 4,8


